

ПРОМОЦИЯ НА ВИПУСК 2009 Г. ОТ МЕДИЦИНСКИ КОЛЕЖ „ЙОРДАНКА ФИЛАРЕТОВА“

GRADUATION OF STUDENTS FROM MEDICAL COLLEGE „IORDANKA FILARETOVA“

На 18.12.2009 г. в кинозалата на ВМА се състоя тържествена церемония по дипломирането на абсолвентите от специалностите: „Зъботехника“, „Масажист“, „Рехабилитатор“, „Медицински лаборант“, „Помощник-фармацевт“, „Инспектор по обществено здраве“, „Социални дейности“ и „Рентгенов лаборант“ към Медицински колеж „Йорданка Филаретова“. След три годишно обучение те придобиват образователно-квалификационната степен „професионален бакалавър“ в професионално направление Здравни грижи.



Събитието беше уважено от проф. д-р В. Митев, дм, дбн – ректор на МУ-София; проф. д-р Генка Петрова, дфн - зам. ректор по научната дейност; доц. М. Александрова – зам. декан на ФОЗ; доц. В. Писев – зам. декан на ФОЗ. В залата присъстваха и преподаватели и гости на дипломантите.

В своето приветствено слово към Випуск 2009 директорът на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ доц. д-р Вихрен Петков, дм, поздрави абсолвентите за тяхната последователност, амбиция и старание по време на следването, които

се увенчават с успеха на дипломирането и им пожела професионална реализация, лично щастие и постоянен стремеж към самоусъвършенстване.

Ректорът на МУ–София проф. д-р Ваньо Митев, дм, дбн, отбеляза, че Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ е „марка и мярка за качество“ и пожела на абсолвентите от Випуск 2009 успех в кариерното развитие и в личен план.

От името на проф. д-р Сашка Попова, дм - декан на Факлутета по обществено здраве към МУ-София, благопожелания поднесе зам. деканът по учебната дейност във ФОЗ доц. Магдалена Александрова, дм. В приветствието се припомни народната мъдрост, че „на елмаза е нужна шлифовка, а на човека - образование и просвета“ и в този смисъл Медицинският колеж - София трябва да съхрани своята идентичност и традиции и да отстоява мисията си, като възпитава у младите хора професионализъм и хуманизъм и остава център за подготовка на елитни медицински кадри“.

Отличниците на випуска бяха удостоени със златен медал, грамота, шалче с надпис „Отличник на 2009“ и книга, посветена на Йорданка Филаретова.

Редакцията колегия на списание „Здравна политика и мениджмънт“ желяе на абсолвентите от Випуск 2009 на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ здраве, професионални и лични успех!

ЗПМ